

Corrections

A1	A2	A3	A4	A5	A6	A7	A8	A9	A10
A 29	A 79	A 64	A 62	A 21	A 48	A 55	A 63	A 51	A 37
B 38	B 50	B 99	B 88	B 70	B 13	B 90	B 74	B 50	B 30
C 70	C 98	C 79	C 63	C 52	C 54	C 24	C 98	C 18	C 65
D 24	D 84	D 36	D 32	D 73	D 15	D 69	D 71	D 64	D 63
E 22	E 86	E 22	E 40	E98ou99	E 18	E 42	E 96	E 60	E 92
F 92	F 81	F 80	F 63 (erreur sur la fiche : lire 62)	F 43	F 69	F 53	F 81	F 48	F 77